

今日运河

我们就在您身边



2016.6.27

星期一

读者热线: 96706

壹点报料

www.qilu.com.cn

齐鲁晚报



大学生机器人大赛
东北大学队夺冠

C04 身边

瑞马名门 罗马假日升级版
瑞马意墅 城市里的电梯别墅

高薪聘请置业顾问 3629999

中国移动
China Mobile

买手机
用4G
装宽带
找移动

话费
流量
随心掌控



山东移动掌上营业厅
24小时不打烊



济宁移动官方微信
扫一扫，优惠早知道

有金字招牌，山东省高招会(济宁)综合场人气爆棚 俩展位不够，高校临时“扩容”



有山东省教育招生考试院这块金字招牌，26日的2016山东省高考招生咨询会(济宁)综合场的人气那是爆棚了，省内以及驻济宁高校被围了里三层外三层，曲阜师范大学的招生负责人不得不将展位增加到三个。

本报记者 汪泷

被围了好多层
温度比其他地方高几度

26日上午，2016山东省高考招生咨询会(济宁)综合场在济宁体育中心拉开帷幕，主办方携带近两百所省内外高校现场提前争抢济宁生源。

早上8点左右，许多学校才刚布置好展位，考生和家长便蜂拥而入，“以为早上人少，所以起了个大早，没想到这么多家长和我想一块去了。”在济宁体育中心外的公交站牌处，市民梁先生忍不住地开玩笑说。

“老师，我孩子考了593分，您看这个分数能报咱的学校吗？”一位家长迫不及待地问北京一高校招生负责人。

“差不多，根据往年我们在山东省的招生情况和分数线，可以搏一搏。”一位北京一高校的招生负责人回答说。

创近年来最低分数线的一本线，让很多家长慌了手脚，“和去年差得太多，根据去年的分数线，我们自己也不好估算。”一个家长有些无奈地说。



◆ 山东高招会现场有点拥挤。本报记者 张晓科 摄

齐鲁晚报记者看到，或许山东考生一向青睐本土高校，无论是青岛大学、济南大学此类省内高校，还是曲师大、济宁学院、济宁医学院等本土高校，几乎都围得里三层外三层。在曲师大的展位前，一位招生负责人好不容易抽出时间回复记者：“来咨询的家长出乎意料得多，我们只好在原本两个展位的规模上，在外面又增加了一个展位。”

据不完全统计，仅一个上午，就有超过两万人次的考生和家长来到高招会，其中包括来自枣庄、临沂、菏泽等地的一些考生。当日的室外温度达到32度，在人流的作用下，现场的温度似乎比其它地方高出好几度。

作为高招会的拓展和延伸，本报首次举办的暑期学生装备节势头火热，九龙家电、苏宁家电、非常本本和胜创数码主推的数码套餐，深得考生们的喜欢。

收获多名高分生
这场高招会真的没白来

“680分、651分、673分……”一个个“触目惊心”的高分，在高招会现场的多家985、211高校的信息登记表上排列着。

在南开大学的展位前，齐鲁晚报记者看到，负责咨询的李老师已经在两张登记表上填上了10余名高分考生的信息。

李老师介绍，对于南开大学而言，每年济宁地区的这场高招会都能吸引到不少高分考生出现，“通过与他们聊一聊，让他们知晓南开大学的魅力，能让我们在这里收获许多意外惊喜。”也正如她所言，登记表上写着郓城一中、嘉祥一中、枣庄八中、平邑一中、肥城一中等外地高中的考生信息，这让李老师非常看好这次高招会之旅。

同样，在浙江大学、南京大学、上海交通大学等国内顶尖高校的展位前，每当有高分考生报出自己的成绩时，这些招生负责人就像“星探”一般，迫不及待地想要留下他们的相关信息。

上海交大的招生负责人告诉记者，截至目前他已经登记了20余位高分考生的信息，“有的虽然可能还很难达到我们估算的录取分数线，但我们也推出了工科试验班，很适合一些理工科具有优势，分数也并不低的考生。”

甲骨文、中兴助阵
这所高校更加有范了

本届山东高招会上哪所高校最有气魄，那或许当属济宁职业技术学院数得着。

“现场除了我们招生就业处的工作人员之外，甲骨文、中兴通讯两家IT巨头也派出工作人

员助阵，现场推介我们的软件专业。”济宁职业技术学院电子信息工程系主任周卫东自豪地说。

去年起，学院联合曲师大、临沂大学开设专科、本科贯通招生计划，考生的分数线比二本分数线略低一些，就有机会通过考取济宁职业技术学院，三年后升入曲师大或临沂大学，最终获得本科学历，“尤其是曲师大的软件工程专业是一本专业，所以这对考生非常有吸引力。”周卫东介绍，高招会现场，许多考生对这个专业非常感兴趣。

近年来，多家国内外IT巨头相继落户济宁，学院的信息工程专业的分数线也是水涨船高，“我们通过与惠普合作，专业的学生最后一年去惠普进行实训，而且惠普负责推荐学生就业。”在如今就业压力很大的情况下，由国际IT巨头负责推荐，无疑十分具有吸引力。

今日本报C01—04版 本版编辑：曾现金 组版：王晨 校对：张晓科

世界旅游城市小姐惊艳亮相中德广场

6月25日，倍受瞩目的中德广场国际商务旗舰，盛大启幕。夏的蓬勃，缤纷着绚丽，灿烂着热烈，当日上午，一场精彩的世界旅游城市小姐走秀表演拉开大幕，来自世界各地不同风格的美女华丽登场，一场高水平的走秀上演。

活动在主持人的致词中拉开了序幕。首先，中德广场副总经理孙洪政先生进行了致辞，介绍了中德广场的发展与现状以及未来的前景，热情洋溢的讲话博得现场热烈的掌声，接着是晚装、比基尼、内衣秀表演，并设置了万元家电大奖，回

馈业主们一直来的鼓励与支持，而引领时尚潮流的T台秀更是把现场气氛推向了高潮。不同的个性、不同的走秀风格、不同的魅力，让台下观众大开眼界，活动现场气氛十分活跃，观众们热情高涨，选手们的精彩表演赢得了观众的阵阵喝彩，更是有星光大道歌手现唱优美歌曲，世界旅游城市小姐冠军—李晴助阵抽奖，活动在颁奖仪式和观众们的欢呼声中落下了帷幕。百名佳丽带着狂热，顷刻间席卷了整座城市，这场世界顶尖模特走秀表演，寓意中德广场项目荣耀面世，掀

起济宁财富投资新风暴。

举办本次活动主要目的是：通过世界顶级名模佳丽的亮相，向外推荐中德广场商务品质，比肩国际水平，济宁中德广场商务写字楼，国际标准精工打造，世界级商务旗舰。国际最高智能化商务配套，9.6米阔绰大堂空间，五星级豪华装修，公共空间全进口石材铺装，美国大型健身中心，四季恒温游泳池，超级奢华VIP贵宾接待，大型国际商务会议，国际级品牌硬件配置，在济宁乃至整个鲁西南都是史无前例的。

济中德广场雄踞济宁市核

心区，任城大道与琵琶山路交汇处，北连任城实验初中和森林公园，西临任城区政务中心、湿地公园、任城科技中心，南接金宇路繁华商圈，是济宁市政府重点招商引资项目，济宁市未来城市新中心。

济宁中德广场畅享一站式商务办公环境，双塔并座，国际购物中心近在咫尺，在迅速提升企业形象的同时，引领鲁西南财富新动向，以天时地利人和的绝对优势，独占鲁西南商业地产投资鳌头，希望各位把握本次财富良机。

济宁中德广场 超大规模30万m²城市商业综合体，业态涵盖：国际商务办公、中关村数码城、喜来登公寓、国际金融中心、美食街、大型室内儿童游戏

王国等吃、喝、玩、乐、购一站式采购基地，开发商中德地产商业全部自持运营，是目前济宁市最具投资潜力的大型商业广场项目。

